
VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DIRETTIVO DELL'AUTOMOBILE CLUB ASTI DEL 
29 OTTOBRE 2018 

L'anno duemiladiciotto, il giorno 29 del mese di ottobre, alle ore 18.00, su convocazione
inviata  il  giorno 22 ottobre  duemiladiciotto  con lettera  prot.  n.  ACAT/0000255/18,  si  è  riunito
presso la sede dell'Automobile Club Asti piazza Medici 21 il Consiglio Direttivo, per discutere e
deliberare in merito al seguente

ordine del giorno:  

1°) Approvazione verbali sedute dell’11/09 e 8/10 2018;
2°) Comunicazioni del Presidente;
3°) Cooptazione neo Consigliere per Direttivo;
4°) Adempimenti amministrativi arretrati da ratificare:

 budget 2017
 budget 2018
 bilancio consuntivo 2017

5°) Convocazione Assemblea Soci per Bilancio Consuntivo 2017;
6°) Provvedimenti amministrativi;
7°) Varie ed eventuali.

Sono presenti:

Dott Bracciale Giuseppe Presidente
Rag. Sacco Mario  Vice Presidente
Dott. Cetera Leonardo Consigliere
Dott. Gianuzzi Giorgio Consigliere

Sono presenti i Revisori dei Conti:

                    Dott. Piacenza Gianmaria        Presidente
                    Dott. Finello Filippo                Revisore
                    Sig.   Rodella Diego                 Revisore di nomina ministeriale

E' inoltre presente alla seduta il Socio Dottor Francesco Arnaldo Bonaccorsi,  il  quale si è detto
disponibile ad occupare, per cooptazione del Consiglio, il posto di Consigliere vacante, a seguito
delle dimissioni rassegnate dal Dottor Giacinto Prencipe.

          Partecipa in qualità di segretario, ai sensi di quanto previsto dall’art. 50 dello Statuto ACI , il
Direttore dell'Automobile Club  Geom. Terzuolo Ezio.

Constatato che è presente la maggioranza dei Consiglieri, il Presidente dà inizio alla seduta
alle ore 18.10.

  3)   Cooptazione neo Consigliere per Direttivo

      In  ottemperanza  a  quanto  deciso  nella  precedente  riunione  dell’8  ottobre  2018  ed  in
considerazione  che  è  necessario  avere  un  Direttivo  completo  di  tutti  e  cinque  i  membri,   il
Presidente porta all’attenzione dei presenti  la necessita di integrare il Consiglio del componente
dimissionario, secondo quanto previsto dalle norme statutarie dell'Ente.



          Sentiti telefonicamente i componenti del Consiglio, la scelta è ricaduta sul dott. Francesco
Arnaldo Bonaccorsi, socio da innumerevoli anni ed in possesso dei requisiti necessari.

           Tale nomina, che viene confermata da tutti i Consiglieri nella presente seduta, verrà portata a
ratifica dell’Assemblea in occasione della prima riunione utile secondo quanto stabilito dal comma
9 dell’art.51 dello Statuto.

            Il neo Consigliere ringrazia ed accetta l'incarico.
    

Essendo esauriti  gli argomenti  all'ordine del giorno e non essendone stati  proposti di nuovi,  il
Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 19.30

ASTI,  29 ottobre 2018.

  
            Il Segretario                                                                                Il Presidente
    (Geom. Ezio Terzuolo)                                                            ( Dott. Giuseppe   Bracciale)


